
Oulun nuorisovaltuusto ONE
Pöytäkirja
Kokous 9/2024

Sivistys- ja kulttuuripalvelut, nuorisopalvelut
Postiosoite: PL 17, 90015 Oulun kaupunki
Käyntiosoite: Oulu 10 (Torikatu 10 A), 90100 Oulu
Puhelin: 0447038290

Aika: 6.11.2024 klo 16:30
Paikka: Oulu10

1§ Kokouksen avaus

Esitys: Puheenjohtaja Pietari Meriläinen avaa kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 16.39.

2§ Kokouksen järjestäytyminen

2.1 Todetaan kokouksen osallistujat:
Todetaan, että läsnä ovat:
(x) Harju Lilja
(x) Hassinen Elias
(x) Holappa Emma
(x) Hämäläinen Armiida
(x) Höyhtyä Tornado
(x) Ikonen Immo
(x) Kannisto Emma
(x) Koskela Santeri
() Lahdensivu April
(x) Meriläinen Pietari
(x) Multasniemi Aatu
(x) Myllynen Aukusti
() Ngo Lumi
(x) Nuopponen Mona
() Nyembo Grace
() Ollila Elias
(x) Pikkarainen Antti
(x) Rasinkangas Lassi
(x) Rousu Jesse
(x) Ruokola Saara
(x) Silvonen Nooa
() Spårman Iida
(x) Vahtola Toivo
(x) Vaneeckhout Benjamin

Todetaan, että paikalla ovat estyneiden jäsenten sijalla varajäsenet
(x) Kak Chaar
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Todetaan myös, että paikalla ovat puhe- ja läsnäolo-oikeudelliset:
(x) Mäkinen Noora
(x) Puolanne Anu

2.2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: Kokous on koolle kutsuttu ja kokouksen esityslista on jaettu osallistujille viikkoa ennen kokouksen
ajankohtaa. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2.3 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta
Esitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Emma K ja Armiida.

2.4 Vahvistetaan kokouksen työjärjestys
Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytään kokouksen esityslista seuraavin muutoksin: Lisätään kohta 13§ Helsingin
nuorisoneuvoston jouluvastaanotto sekä kohta 14§ nuorisovaikuttajien tapaaminen Kiirunaan 19.–20.12.

3§ Ilmoitusasiat

Esitys: Käydään läpi ilmoitusasiat.

Päätös: Emmaa haastateltu Kalevaan nuorisovaltuustotoiminnasta ja nuorisovaaleista, kun on ehdolla
toistamiseen.
Suomen lukiolaisten liiton 40 liittokokous järjestetään tulevana viikonloppuna Seinäjoella, jossa myös
valitaan uusi johto.
Nuorten itsenäisyyspäiväjuhla 4.12 klo 18–20.30 Valkean kahviossa. Ennakkoilmoittautuminen.
Kiimingin lukion ykkösvuosikurssilaisille on käyty kertomassa ONEn toiminnasta ja vaikuttamisesta.
Menossa mukana Pietari ja kummivaltuutettu Susa.

4§ Terveiset lautakunnista

4.1. Sivistyslautakunta

Esitys: Sivistyslautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Käydään läpi terveiset.
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4.2. Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunta

Esitys: Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat
terveiset.
Päätös: Käydään läpi terveiset.

4.3. Yhdyskuntalautakunta

Esitys: Yhdyskuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Käydään läpi terveiset.

4.4 POP-Nuva

Esitys: POP-Nuvan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset

Päätös: Jesse on pitänyt puheen Pohjois- Pohjanmaan maakuntapäivillä otsikolla Pohjoinen nuoren silmin.
Jesse ja PopNuvan puheenjohtaja pääsivät haastattelemaan myös presidenttiä hänen vierailullaan Oulussa.

4.5 Kaupunginvaltuusto
Esitys: Puheenjohtaja kertoo terveiset kaupunginvaltuustosta.

Päätös: Kokous vasta ensi viikolla ja esityslista ei vielä tiedossa.

4.6 Muut ONElle toimitetut terveiset

Esitys: Kuullaan muut ONElle toimitetut terveiset.

Päätös: Aukusti ollut mukana veteraaniasianneuvoston tapaamisessa. Keskusteluissa tullut toive, että nuoret
osallistuisivat enemmän veteraaneja koskeviin asioihin. Seuraava tapaaminen on 22.11.Maikkulassa klo
9.30–15. ONEsta halutaan väkeä mukaan. Aukusti laittaa tästä tapahtumasta infoa whatsappiin.  Laitetaan
tiedoksi myös seuraavalle ONElle, että ottavat veteraaniasiat huomiinsa.

5§ Työryhmien terveiset

5.1 Viestintätyöryhmä

Esitys: Viestintätyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Viestinnässä on ollut hieman vastuujako-ongelmia, ja viime kokouksesta ei tehty kokoustiedotetta
Tik Tokiin. Huolehditaan jatkossa, että homma hoituu, ja autetaan toisia tarvittaessa. Huolehditaan, että
nuorisovaalien äänestyksestä viestitään, ja materiaalia tuotetaan IG:n ja Tik Tokkiin. Muistutuksena, että
nuorisovaalien viralliset mainokset löytyvät myös NuortenOulu.fi/nuorisovaalit sivulta. Myös
turvallisemman tilan periaatteet listaus tekeillä.
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5.2 Tapahtumatyöryhmä

Esitys: Tapahtumatyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän
terveiset.

Päätös: Oulu Ilon päivä järjestetään 20.11. 15–19. Tapahtumaa suunnittelee Tornado, Antti, Saara ja Aatu.
Saara laittaa infoa whatsappiin. Jos osallistujia ei tule tarpeeksi, niin sitten osallistuminen perutaan.
ONE jälleen mukana järjestämässä nuorille ilmasto – ja kestävyysaiheista ”pitsailtaa”. Ilmasto- ja
kestävyysaiheinen palaveri pidetään 12.11. klo 16.30 Ympäristötalossa. Mm. Pietari ja Saara mukana
suunnitteluryhmässä ONEsta. Mukana myös kestävän tulevaisuuden kehittäjäopettaja Jussi.

5.3 Muut työryhmät tai raadit

Esitys: Muissa uusissa tai kertaluontoisissa työryhmissä tai raadeissa olleet ONEn edustajat kertovat
työryhmistä tai raadeista terveiset.

Päätös: Siku osallisuuden tiimi: keskustelua nuorten foorumista, ruokaraadista, Hang Out Loungesta,
osallisuuspäivistä jne. Käytiin läpi myös hyvinvointikyselyä, jossa Pohde kerännyt tietoa lasten ja nuorten
hyvinvoinnista.
10.12 Oulun lukiolaisten edustajiston kokous.
Pohjois-Suomen lukiolaisilla piirikokous 23.11. klo 10–18. Oulun kaupungintalolla.

6§ Arctic Policy Hackathon ja Arctic Circle Assembly -tiedonanto

Esitys: Merkitään tiedoksi puheenjohtajan reissu Islannissa ja seikkailut siellä.

Päätös: Pietari ollut mukana reissulla Islannissa. Sinne kokoontui 16 nuorta ja nuoret työstivät paikalla
yhteisen dokumentin, jonka aiheena Kestävä kehitys Arktiselle turismille. Pietari lähettää dokumentin
whatsappiin. Arctic Circle Assembly -tiedonanto, jossa oli mukana 3000 osallistujaa. Mukana myös mm.
Islannin pääministeri, Kiinan ilmastohuippulähettiläitä jne. Tilaisuudessa oli eri aiheisia paneeleja sekä
vapaata keskustelua.

7§ Nuva ry:n huipputapaamisen tiedonanto

Esitys: Merkitään tiedoksi Lassin seikkailut Nuva ry:n huipputapaamisessa

Päätös: Työpajoissa on käyty läpi YK:n päätöslauselman aihetta nuoret, rauha ja tulevaisuus. Toisessa
työpajassa käytiin läpi aihetta: kotouttaminen, integrointi ja aseistariisunta. Tapahtumassa oli myös työpaja
kansainvälisistä kumppanuuksista, koska se nähdään tärkeänä nuorten keskuudessa. Mukana tapaamisessa
oli myös liikunta-, urheilu- ja nuorisoministeri Kaisa Bergvist, jonka puheenvuoron aihe oli kuinka nuoret
ovat tulevaisuus.  Lassi laittaa reissusta infoa ONEn whatsappiin.
Vantaan Nuvan puheenjohtaja on lähestynyt ONEa ehdottamalla kuusikkokuntien nuorisovaltuustojen
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yhteistyön edistämistä.

8§ Talousarvioesityksen kannanotto

Esitys: Hyväksytään kannanotto talousarvioesityksestä.

Päätös: Hyväksytään kannanotto TVK lisäyksellä, joka koskee mm. Svenska Privatskolan erityisrahoituksen
lakkautusta. Täydennetty kannanotto valmiina perjantaina.

9§ Kummivaltuutettujen tapaaminen

Esitys: Keskustellaan kummivaltuutettujen tapaamisista

Päätös: ONEn viimeinen tapaaminen kummivaltuutettujen kanssa 12.12 klo 17–18.30. Nooran lähettämässä
kutsussa myös kysely, johon kannattaa vastata. Viesti löytyy sähköpostista.

10§ Lautakuntatyöskentelyn palautekyselyn tulosten arviointi

Esitys: Katsotaan kyselyn tulokset läpi ja pohditaan toimenpiteitä ongelmien korjaamiseksi.

Päätös: Käydään läpi koonti. Koonti löytyy myös ONEn Teamsissä.

11§ Kannanotto joukkoliikennelippujen hinnasta

Esitys: Päätetään kannanoton kirjoittamisesta joukkoliikennelippujen hinnoista.

Päätös: Käytiin keskustelua aiheesta. Toivotaan selkeyttä ja tasa-arvoa hintoihin. Päätetään kirjoittaa
kannanotto. Työryhmään valitaan Jesse, Armiida, Nooa, Antti, Santeri, Benjamin, Lassi, Aatu, Saara ja
Pietari. Kannanotto on valmis ennen seuraavaa ONEn kokousta.

12§ Perinnönsiirto-ohjeistus

Esitys: Keskustellaan perinnönsiirrosta ja ohjeistetaan kaikki työryhmät toteuttamaan perinnönsiirtoa
tulevalle ONElle.

Päätös: Kaikista työryhmistä (viestintätiimi, tapahtumatiimi, TVK, Lukiolaisten edustajisto,
lautakuntatyöryhmät jne.) tehdään perehdytyskansio työryhmien työstä. Mikä onnistui, mikä ei onnistunut,
miten asiat olisi voinut hoitaa jne.
Toimintasuunnitelma tehtiin vuoden alusta, johon kirjattiin ONEn tavoitteet ja toimenpiteet. Niiden pohjalta
kirjoitetaan toimintakertomus, joka tuodaan seuraavaan kokoukseen.
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13§ Helsingin nuorisoneuvoston jouluvastaanotto

Esitys: Lähetetään ONEn puheenjohtaja Helsingin nuorisoneuvoston jouluvastaanotolle ja kustannetaan
matkat

Päätös: ONE lähettää puheenjohtajan Helsingin kaupungintalolla 20.12. nuorisoneuvoston
juhlavastaanotolle.

14§ Nuorisovaikuttajien tapaaminen Kiirunaan (19.–20.12.24)

Esitys: Nuorisovaikuttajien tapaamiseen lähdetään mukaan.

Päätös: Matkalle lähtevät: Jesse, (Armiida), Antti, Lilja, Elias H. Anu ilmoittaa Satulle.

15§ ONE:n terveiset eteenpäin

Esitys: Jos on käynyt ilmi asioita, joita tulee viedä eteenpäin, ne käsitellään tässä.

Päätös: Viedään eteenpäin talousarvioesityksen ja joukkoliikenteen kannanotot sekä menossa olevista
nuorisovaaliäänestyksestä.

16§ Muut asiat esille tulevat asiat

Esitys: Käydään läpi muut asiat

Päätös: 14.12. klo 12–18 ONEn viimeinen kokous.
4.12. Nuorten itsenäisyyspäiväjuhlaan puheen tulee pitämään Benjamin.

17§ Kokouksen päättäminen

Esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18.10.
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